



2025 年 9 月代禱信

親愛的禱伴、校友及關心「播神」的主內肢體平安！

是次代禱信會按**以弗所書 1:17-19**的祈禱來排列。

1:17 求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈賞給你們，使你們真知道他；**18** 並且照明你們心中的眼睛，使你們知道他的恩召有何等指望，他在聖徒中得的基業，有何等豐盛的榮耀，**19** 並知道他向我們這信的人所顯的能力是何等浩大。

首先，為新同學祈禱，願他們真知道神。求主保守他們的適應。當他們放下昔日的專業，現在進入神學院尋求上帝對他們的塑造、轉化及指引的時候，求主使他們能夠得著賜人智慧和啟示的靈，以致他們能專心聆聽上帝對他們生命的提醒。求主保守他們面對經濟狀況有變動的時候，仍然持守對上帝的信心。求天父在適當的時候賜下供應，以致他們的信心得到建立、堅固。

第二，為學生的實習祈禱，願他們知道神的恩召。本院二、三年級道學碩士學生已經開始在教會實習。求天父大大賜給他們有牧者的心腸、胸懷，又有應變處事的智慧。當他們在教會事奉的時候可以敏銳會眾的需要，按照群羊的處境給他們餵養。在實習中，求主引領他們，經驗到他們如何與天父一同作工，在過程中知道神的恩召，立志為主作好牧人。



第三，請為老師們體驗主浩大的能力祈禱。感謝天父，在這學年開始，有楊靖詩博士加入學院，她是基督教教育科老師。區秉中博士也晉升為新約科助理教授。學院亦邀請了謝進博士作為客席老師，在本年的秋季課程負責教導系統神學科目。求主保守幾位老師的教學，適應香港的生活。願主讓教員會眾老師成為他們的支持，在群體中彼此守望。



播道神學院
Evangel Seminary

另外，美孚的校舍，經過暑假期間的十號風球及黑色暴雨後，並沒有太大的水患。雖然之後我們發現了幾處滲漏及有滴水的跡象，但情況並沒有對教學、上課及學生的使用造成很大的不便，為天父的保守而感恩！求主安排盡責的專業技術人員，跟進裂縫的修補工作。



至於九龍塘的兩所舊校舍，仍然未賣出。今年8月中開始，學院與銀行簽訂了新的還款協議，學院現在每一個月都要償還部分本金及利息。在增加利息率的計算下，學院有一定程度的經濟壓力。求主加添學院眾人有堅定的信心，在經濟不順暢的時候仍然專心仰賴耶和華，持守敬畏神的心，盡忠培育神學生的學養及靈命。求主照明我們心中的眼睛，使我們知道神的恩召有何等的指望，神在聖徒中得的基業，有何等豐盛的榮耀。

祝
主恩滿溢！

願恩惠、平安從我們的父神，並主耶穌基督歸與你們！

主內

文見歡

文見歡上
2025年9月